



Bayer Zsolt: Komoly figyelmeztetés...

2018 július 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A Székely Nemzeti Tanács összefogásra hív!

A Székely Nemzeti Tanács összefogásra hív fel, tanácskozást szervez „magyarellenesség a Kárpát-medencében” címmel, petíciókat fogalmaz egészen az Unió vezet? magjáig és tüntetéseket szervez, állásfoglalásra szólít fel a Romániában koncepciós perben elítélt két magyar ifjú érdekében.

Tisztelve ?szinte igyekezetüket, de mintha feleslegesen duplikálnának. Itt van nekünk ugyanis ez a Soroshoz közvetlenül bekötött szervezetrendszerünk – az összes open, transzparens meg internesenel, és az elnök, elnökhelyettes meg a B?sz párt. ?k ezt a méltánytalanságot úgysem hagyják, mert nekik az egyen!? jogok elve olyan, mint hálnak a víz, madárnak a leveg?ég – hát én most nem szeretnék a román ügyészség, bíróság és kormány helyében lenni! Mert, ha az openek, transzparensnek, internesenek meg az elnök hadarva összegeznek, az elnökhelyettes többször rábólintva hitet tesz az egyen!? jogok mellett, és a B?sz átül – abba kontinensek remegnek bele, vén politikai rókák ?szülnek meg egyetlen nap alatt, és repül?járatok maradnak ki szerte Európában.

Ezért csak dicsérni lehet bölcs belátását, politikai érettségét a sok opennek, transzparensnek és internesenelnek, az elnök, a helyettes meg a B?sz tömegpártnak, hogy visszafogják magukat. Mer? politikai éleslátásból direkt nem szólalnak fel a koncepciós peres gyakorlat és eredménye ellen – úgy jelzik megingathatatlan és egyértelm? álláspontjukat, hogy kiállnak a buzik házassági és kisgyermek örökbefogadási jogaiért, és teljes erejükkel támogatják a disznósörtével borított hájas test? férfiak egyetlen domina övbe öltözött való felvonulását fényes nappal az Andrássy úton.

Nyugodjon csak meg a Székely Nemzeti Tanács, ha valamib?l, ebb?l aztán fognak érteni Bucurestiben, de még Kijevben is!

Mayer Gábor

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

